

# 深圳巡逻警车碾死2岁男童

## 两点最为关键：开车巡警是否喝酒、警车是否前后轮先后碾轧小孩



事故现场

1月13日下午，深圳市龙岗区横岗街道发生一起民警巡逻时轧死2岁小童的事故。这已经是深圳2010年来发生的第三起警车撞死人的意外。

目前，该案已经移送交警处理，究竟肇事民警事发时有没有喝酒成为案件的焦点。

### 事发现场

#### 小童在家门前被轧死

事发地点位于龙岗六约工业区14号宿舍A栋和B栋之间的巷子。记者赶到事发现场时，现场聚集了大量的民警和巡防队员，警戒线内停有一辆车牌为“粤B0782警”的巡逻车。

在现场警戒线外，死者的父亲方先生眼眶通红。他告诉记者，当日下午2时40分，他和2岁大的儿子正在巷子内玩耍，此后一辆巡逻警车开进巷子。由于当时巷子旁的小店有4人正在打麻将，巡逻警车停车盘问。方先生向民警表示，都是自家亲戚朋友在娱乐，并未赌博。

此后，警车开始启动。“警车刚开出1米，我发现儿子已被警车轧在车轮底下，我慌忙呼喊警车停车，但警车的后轮还是从我儿子身上碾轧了过去……”言语间，方先生显得有些六神无主，“后来120来了，我儿子已经不行了。”

### 警方通报

#### 民警巡逻辖区时出意外

当天傍晚，深圳市龙岗公安分局负责对外宣传的占处长向媒体进行了通报。根据警方通报的案情事实，昨日下午2时40分左右，龙岗公安分局六约派出所社区民警罗某开着警车在辖区内巡逻。罗某巡逻至六联社区14号宿舍B栋107小店时，看见小店有人在打麻将，于是把警车停下来盘问。

小店的老板方先生（死者父亲）上前回答，说是自家亲戚在自娱自乐。罗某遂交代其不要赌博，然后启动警车准备离去。这时候，意外突然发生，当警车启动行走了约2米时，方先生从左边拦住警车并拍打车门，这时罗某发现左前方轧住了一个小孩。于是，罗某马上电话通知医院前来抢救，并通知交警过来处理。

这名小男孩年仅2岁，经抢救，3时30分左右不治身亡。

### 案情焦点

#### 焦点一：肇事民警是否喝酒？

据死者父亲方先生介绍，肇事后，开车巡逻民警从警车上下来，他闻到了一股酒味。他怀疑肇事民警酒后驾车。

对此，龙岗区横岗交警中队事故组易平表示，肇事民警罗某当时神志清醒，没有喝酒的迹象，随后交警将罗某带回中队做酒精呼吸测试，未检查出有酒精。交警又把罗某带到医院抽血检查是否含有酒精，目前检测结果未出来。

#### 焦点二：警车是否前后轮先后碾轧小孩？

死者父亲方先生当时就在事发现场，他告诉记者，警车前轮从他儿子身上轧过去后，他急忙喊停，但警车并未第一时间停下来，后轮紧接着又从小孩身上轧了过去，直接导致小孩当场死亡。

对此，龙岗区横岗交警中队事故组易平表示，对于家属此方面的说法，交警部门还需进一步对现场检验和鉴定。

据1月14日《广州日报》A1117版



HAPPINESS GATE  
建设路/地铁口/20万㎡精神堡垒



六合幸福门



2期

# 盛世国宅 华彩绽放

63-122m<sup>2</sup> 熙世公馆 耀世公开

constructs the road Iron gate 200,000 m<sup>2</sup> double quality life city

建设路●地铁口●20万m<sup>2</sup>品质生活城

**热烈祝贺 郑州晚报**

**2010年郑州楼市年度星光盛典今日盛世启幕**

★ 人物奖：郑州房地产行业年度特别贡献人物：**申仕禄**

★ 项目奖：郑州房地产行业年度创新力楼盘：**六合幸福门**

幸福热线：(0371) **67602111/67602222**

营销中心地址：郑州市建设路与伏牛路交汇处 | 开发商：郑州市长城房屋开发集团有限公司

●所有图片与文字仅作介绍项目之用，不作为要约邀请，一切以政府最终批文为准，开发商保留最终解释权。